



■彭嘉麗(右)與蘇永康合唱經典歌《從不喜歡孤單一個》。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)五度登上紅館開騷的蘇永康(阿公)前晚起一連兩晚舉行《ALL THAT JAZZ (&POP) LIVE 2019》演唱會,阿公今次與近百位中西樂師合作,吸引不少圈中人捧場,包括歐陽震華、梁漢文、蔡一傑、蔡一智、陳山聰等。個唱中,阿公不時分享當年初出道的經歷,更以已故巨星羅文金曲《浪淘沙》作開場歌曲。阿公談及2007年有翻身機會,當年他問媽咪意見,獲其母鼓勵說:「邊度跌低,就在邊度企返起身」。



■蘇永康今次與近百位中西樂師合作開騷。

### 年過半百 五登紅館開個人騷

# 蘇永康 多謝阿媽鼓勵



■蘇永康希望胡定欣在音樂上都有成績。

唱出《浪淘沙》的阿公介紹演唱會是他前半生的音樂回顧,說:「1985年17歲時加入樂壇,最初兩、三年去了拍電視劇,當年唱片公司沒有幫我出唱片,但自己就唱了《浪淘沙》,所以第一首歌就唱這首。」阿公坦言很感激鍾鎮濤,因為當年對方見自己面相奇特,然後就拋下心照一句,惹來全場大笑。阿公稱受對方鼓勵去學音樂製作,對他的音樂之路影響很深,所以要公開多謝B哥哥。阿公又大爆當年自創帶唱片到電台宣傳,表

示以前有一個潛規則,就是歌曲不能在卡拉OK中熱播,就證明不受歡迎,幸運地當時上天給了一個提示給他,此時嘉賓彭嘉麗出場與阿公合唱經典歌《從不喜歡孤單一個》。

#### 戰戰兢兢心情請胡定欣

阿公之後繼續分享他的故事,當年開始覺得自己的音樂事業有起色時,更有幸參與《壹號皇庭》的演出,稱當年10個考生考入香港大學,有8個都報讀法律。他又自嘲魅力當年的確不及一線演員如歐陽震華、陶大宇、林保怡及吳啟華等,然後唱出劇集插曲《燈火欄珊處》。阿公除了講在香港的奮鬥經驗,也提到自己一早想打入台灣樂壇,說:「覺得台灣市場大,見草蠶一入台灣就橫掃整個亞洲,恨到不得了。」阿公慶幸能遇上黃柏高,唱片銷量由2萬張升到8萬5千張,以為台灣市場一片光明時,

1997年一場金融風暴令銷量跌回2萬,再加上翻版衝擊,在失落的時候吳國敬就送了一首《越吻越傷心》給他。

第二位嘉賓胡定欣與阿公合唱《來夜方長》,阿公笑稱抱住戰戰兢兢的心情請定欣,因為不知她敢不敢來玩,說:「就是定欣敢玩才有今日的成績,希望她除了在影視上發光發熱外,在音樂上都有成績。」

演唱會末段,阿公坦言有一段時間覺得香港和台灣都沒有發展空間,就到內地拍攝一部130集的電視劇,直到2007年終於有翻身機會,說:「台灣有一位楊先生想幫我在台北開演唱會,當時我滿腦子問問媽咪意見,她跟我講在邊度跌低,就在邊度企返起身。」

#### 重燃音樂熱誠與子有關

安歌環節,阿公笑稱去年重新燃點對音樂的熱誠,說:「可能和團有關,我都50歲

人行了一半,不想開一般的演唱會,就加入中樂結合音樂,可能會更加難做,但我有責任帶不同的音樂視野給大家,多謝大家和我一齊瘋。」最後,阿公不忘多謝紅館場地,連同Big Four和男人幫已開了8次騷,笑道:「每次入紙都沒有彈鐘,我不明他們怎運作,但他們好好,雖然不知下次幾時再開,希望再入紙都順利。」



■陳山聰和女友齊捧場。

## 明年慶「登陸」 惠英紅預告大搞



香港文匯報訊(記者 吳文釗)惠英紅、許廷鏗與林欣彤等人昨日出席電台抗毒宣傳活動,呼籲年輕人不要接觸毒品,像口號一樣「企硬,唔take嘢」。擔任活動大使的紅姐表示自小在灣仔長大,當年該區是煙花之地,有不少水兵和吧女出入,親眼見證過有吧女疑吸毒過量,過馬路後就倒地嘔白泡。不介意公開年齡的紅姐,表示明年就「登陸」踏入60歲,再多5年就有長者乘車優惠,她稱從未受過身邊人用毒品引誘,可能是她一直有給人正氣的感覺,說:「60年來我未見過有人能戒用,而且戒的過程十分辛苦,所以年輕人要避免接觸毒品,企硬唔take嘢。」至於明年60大壽會否大事慶祝,紅姐稱老闆楊受成已答應會幫她大搞,說:「往年都沒有慶祝生日的習慣,生日年年都有,但朋友說大壽應該要慶祝,60歲一個甲子,如在香港可以約多些朋友見面。」紅姐笑稱未知公司有否幫她預留檔期,相信都不會在工作日安排工作,即使有工作以「登陸」為由也可以請假。

許廷鏗與林欣彤一齊為活動獻聲,許廷鏗首次公開演繹新歌《單數》,內容是講到單身的好處。至於他們有否被損友引誘接觸毒品,他們都表示從沒接觸過,身為牙醫的許廷鏗連香煙也沒吸過一口,呼籲年輕人不要誤入歧途,向毒品說不。

## 裴珍映襲港想試甜品

香港文匯報訊(實習記者 王芊)從韓國限定男團WANNA ONE出身的男星裴珍映,昨日到銅鑼灣一商場為其見面會造勢,吸引大批傳媒及粉絲到場,場面熱鬧!

裴珍映於去年香港MAMA頒獎禮後隔半年再次訪港,大批粉絲為了跟偶像作近距離接觸,一早便帶備各式各樣的應援物到場,務求爭取最佳位置迎接裴珍映,商場三層都站滿粉絲。主角裴珍映出場,全場粉絲尖叫歡呼,現場氣氛瞬間高漲。裴珍映以廣東話說:「大家好,我係裴珍映。」跟現場粉絲打招呼。他亦提到很想念香港粉絲,大讚香港粉絲很熱情。

裴珍映稱這次來香港,有興趣欣賞香港的夜景,以及想嘗試香港的甜品。此外,問裴珍映有否與WANNA ONE成員聯絡?他透露成員之間有群組,會經常聯絡,他最常與朴志訓及黃致旻見面。而他早前發表了單曲,問他可有其他類型的歌曲想挑戰?他稱主要看粉絲喜歡什麼類型的音樂,他任何類型的音樂都想嘗試。



■裴珍映大讚香港粉絲很熱情。

## 余思霆朱敏瀚拍拖宣傳定情劇

香港文匯報訊(記者 李慶全)無線新劇《好日子》昨日拉隊到圍村宣傳,有陳煒、黃智賢、張達倫、車婉婉、余思霆出席,現場亦有小朋友舞麒麟助興,但因天氣太熱,一眾演員均大汗淋漓。

陳煒之前到圍村拍該劇,首天開工是拍夜班,很多小朋友做完功課來看拍戲,有些更畫畫和寫字送給她。煒哥原來兒時放暑假亦在圍村住過兩個月,還記得有次颶風下大雨,池塘的



■余思霆與朱敏瀚情侶檔亮相。

水倒灌,魚和蝦都被沖到坑渠,她就釣上來做海鮮餐,此外池塘的荷花和晚上的螢火蟲,都令她難忘。

余思霆與朱敏瀚昨日情侶檔亮相,拍住拖開工,思霆只笑言宣傳的確開心,沒刻意將男友掛在嘴邊。敏瀚則表示劇集早於一年前拍成,現再跟劇中演員重聚也很開心,提到該劇是二人的定情劇,他笑謂跟思霆確實是拍該劇認識,但當時還未開始拍拖,他又大讚女友斯文,思霆即帶點以多謝回應,她坦言第一次這樣一齊做訪問,感覺很奇怪,自己廣東話又不太好,怕會講錯說話。敏瀚也指多以普通話及廣東話跟女友溝通,可以互補不足。問思霆是否乖學生?他笑說:「她都幾乖,好上進,她現正拍劇,看劇本時我都會教教她。」男方的普通話又是否有進步?思霆指自己一急便講普通話,男友聽不明白時會問她。提到劇中二人沒感情線發展,思霆是跟羅威廉合演情侶,更有錫臉的鏡頭,但敏瀚坦言不會阻止女友拍親熱戲,畢竟自己都可能遇到這情況,而他倆亦不介意再合作演出。

## 陳煒揭朱晨麗何廣沛常放閃

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳煒與陳嘉桓(Rose)前晚出席「龍皇盃」高爾夫球賽慈善晚宴,不懂打高爾夫球的

煒哥沒有參賽,純粹支持慈善活動,但表示自己是運動健將,讀書時曾是籃球及乒乓球校隊。

問到煒哥在校時是否很受歡迎,她笑稱其實受到型男同學玩運動吸引後才加入,表示對運動型男生會特別加分,因為身形較好,但她就不會刻意到球場結識靚仔。提到好友朱晨麗被刪《法證先鋒IV》的補拍戲份,煒哥相信因為對方要趕拍《大醫園》沒時間,連日前拍攝的大結局場面都要刪剪朱晨麗的戲份,感到十分可惜。煒哥又知道朱晨麗因拍劇中暑暈倒,感到心痛之外也會煲靚湯給她滋潤,說:「不過朱朱(朱晨麗)瘦得來又好靚,因為有愛情滋潤吧。」煒哥笑指朱晨麗與何廣沛經常放閃,私下聚會時也見過何廣沛,覺得對方有禮貌又乖,一定會被朱晨麗欺負,並說:「會被女生恰的男生才是好男人。」

陳嘉桓剛完成新片拍攝後即挑戰十日健身,雖然體重沒減但令線條更好看,連教練也讚她外觀上消瘦不少。前晚Rose穿的裙子,之前試穿實在太緊身,要夾腰縮肚和有兩名工作人員幫忙才穿得上,今次則輕鬆,自己拉拉鏈就可以,對健身收身效果感到很滿意。



■陳嘉桓 陳煒



■徐克 杜琪峯 古天樂

## 徐克認為新導演代表新希望

香港文匯報訊(記者 李慶全)「第十三屆鮮浪潮國際短片節閉幕暨頒獎禮」前晚舉行,為推動本地電影及短片創作,發掘並培養具潛質的年輕電影創作人才。頒獎禮獲杜琪峯、徐克及古天樂等出席支持,鮮浪潮主席杜琪峯於台上致辭時答謝古天樂出力支持,亦鳴謝劉鑾雄捐助基金發展作恒常運作,杜琪峯更勉勵所有參與計劃的年輕導演,望他們日後可在電影圈發光發熱。頒獎嘉賓徐克亦於台上表示在台下看到很多短片令他好感動,雖然沒出現到一些精彩畫面,但新導演代表新希望,電影從來都代表着時代呼吸、記憶速度、心靈慰藉,亦記錄着歷史時代、社會、文化,給下一代思考感情,所以資產也很重要,今日去評誰得,誰不得也好,將來也是一浪接一浪,將這個時代增添更多的精彩。

### 張晉與妻感疲憊 輪流照顧患病女兒

香港文匯報訊(記者 李慶全)張晉昨日到銅鑼灣一間戲院為電影《九龍不敗》明星場謝票,未見太太蔡少芬同來,張晉指太太已陪了他看首映,只是當晚她有點不舒服沒亮相而已。他表示之前一對女兒患上手足口病,最初不知病情,兩公婆也沒戴口罩去照顧女兒,幸好沒被傳染,不過太太與他整夜輪流給女兒餵退燒藥和檢查量體溫,太太都很疲累,他說:「看到兩個女兒病了心裡是難受,但知道是什麼病也不太擔心,因為小朋友病都習慣了,只是怕自己出來精神狀態不好,不過都頂得住!」

談到電影中首次跟MMA拳王Anderson Silva合作,張晉表示對方是實戰拳王冠軍,又第一次拍戲,故有一定難度,危險程度也高,因對方習慣打比賽,掌握得不好也容易受傷,他笑說:「不過打到最後都要無着衫打,不能加墊結果要硬食,感覺也像打了很多場比賽!」問到有否留意觀眾看完電影的評價?張晉表示也希望觀眾會喜歡,自己也會謙卑地和理性地看大家真心的評論,這樣自己也才有進步。



■張晉